

又是这对龙凤胎!

去年上了《快报》，是因为小凤一头栽进水池，差点丢命；今天又上《快报》，是因为小龙小凤顽皮出征，险些失踪；更奇的是，两次险情的采访者碰巧都是同一名记者

前天，南京黑墨营一对三岁龙凤双胞胎趁妈妈不注意，踩着两辆儿童三轮车偷偷溜出家门，大摇大摆地来到大街上“兜风”。随后，这对双胞胎骑车“各走各的路”。一个半小时后，哥哥在一站之外的地方被发现，妹妹却毫无消息。快报记者接到求助后前往，无意中在路上拨了一个电话，找到了这个女孩。

在将女孩送回家后，记者更是意外地发现，这个女孩居然就是去年记者来此采访2岁女孩落水差点丧命事件的主人公。

图①小龙小凤对自己的淘气很得意
图②小龙小凤又要顽皮出征
图③正在玩狗的小凤
图④找到了小凤，妈妈流泪了



趁着妈妈不注意 “龙兄凤妹”不见了

前天下午3点，黑墨营附近，一对30多岁的夫妇骑着自行车在大街上发疯一样横冲直撞。他们见人就急刹车停下问，“我的双胞胎孩子不见了，三岁，他们骑着儿童三轮车，你见到没有？”这对夫妇是邵先生和黄女士。当天下午，邵先生外出做工，留下妻子黄女士和一对双胞胎儿女在家。黄女士在菜地里浇水时，这对小家伙一人骑上一辆儿童自行车偷偷溜出了家门。

邵先生的家在黑墨营一个小区的围墙外，从家到大街上，要沿着围墙外崎岖不平的土路上几百米，再穿过一个长一里多的七折八绕的巷子，不熟悉路的人常常会迷路。这对双胞胎是第一次独自走这段路，居然就骑出巷子，消失在大街上了。

邵先生夫妇一边报警，一边找孩子。在一处收废品的院子大门前，黄女士大声喊着女儿的名字，“如意，你在吗？”不料，没听见女儿的回答，却惹来四五条大狼狗，狼狗“汪汪”叫着追赶黄女士，吓得她骑上车转身就跑，却连人带车摔倒，跌了个大跟头。

红山路上大摇大摆 “龙兄”先被找到

4点半，红山派出所打来电话：男孩被找到了。发现男孩的是一位出租车司机，他在红山路上看到了这个孩子：一个三四岁的小男孩蹬着一辆绿色儿童三轮车，大摇大摆地骑在马路中间。

这位的哥赶紧靠边停车，跑到马路中间将男孩连人带车抱到路边。“小朋友，你怎么一个人在这里，你家大人呢？”对这位陌生叔叔的提问，小男孩支支吾吾答不上来。这时一名中年男子走过来，称男孩是他家的。但的哥问他孩子的名字时，对方却说不上来。这位的哥掏出手机报警，男子转身溜了。

在派出所，邵先生夫妇抱住孩子大哭，但当他们问儿子，妹妹如意去哪里了，吉祥则摇摇头。过了一会儿，吉祥像是想起了起来，“被人抱走了。”

这句回答让邵先生夫妇差点晕过去。

一个无意电话寻着“凤妹” 她在派出所睡得正香

无奈的邵先生拨打了快报热线，向记者求助。半小时后，记者来到邵先生家。被窝里，吉祥正呼呼大睡，他的“三轮车”停在床头。

邵先生说，这对3岁的龙凤双胞胎出生于2004年7月20日，哥哥吉祥比妹妹如意早出生两分钟。

“他爸爸平时就从这条路出去，但这两个孩子从来没自己走过，到底会去哪里啊？”孩子的妈妈黄女士边说边哭，她说两个孩子话都没学会说呢。记者记下如意的特征后，带走两张双胞胎的照片，打算登在报纸上寻找。

在回报社的路上，记者拨通了一位朋友的电话，“你在哪里呢？”朋友说：“我在迈皋桥派出所。”

就在记者要挂掉电话时，朋友说了一句，“不知道是谁家的孩子丢了，还骑着自行车。”

“啊！”记者立即大叫起来，“是不是一辆黄色自行车，女孩穿红色棉裤，眉毛中间有一小块白色胎记？”

“没错啊，你怎么知道？”

“在那等着，别走开，我马上就到。”

20分钟后，记者带着邵先生夫妇来到迈皋桥派出所。值班室内，邵先生一眼就认出了女儿的自行车，一位保安坐在一旁，怀里抱着一个孩子，睡得正香。

“如意啊——”黄女士叫了起来，一把接过孩子，但不管众人声音有多大，孩子仍呼呼大睡。

车，气喘吁吁地横过马路。这位市民非常奇怪，立即拦住她，但孩子说不清楚。因为着急办事，这位市民委托两位路过的中年女士将孩子送往派出所，两位女士还为孩子买了一堆零食和画笔。

抱着孩子，黄女士哭着向民警下跪感谢。就这样，骑车离家6站路的如意在睡眠中被带回了家，放到哥哥身边继续睡觉。

故事背后还有故事， “凤妹”去年玩水出险

在邵先生家里，记者与他们聊了起来。记者说，“这地方去年夏天我来过，有一个小名叫甜甜的小女孩一头栽进了水池，差点没命，你们家孩子喜欢乱跑，要小心啊。”黄女士立即喊起来，“那个小女孩就是我女儿如意啊。”

记者立即想起，去年夏天，一个2岁的女孩玩水时落水，一位居民从水池里将孩子捞上来，孩子的脸已经发紫，停止呼吸几分钟，送到医院后才抢救过来。但记者当时并不知道孩子的大名。

“就是这孩子啊，我还留着那天的报纸。”黄女士说，两个孩子中女儿反而更淘气，都快把她气出病了。

昨天下午，记者再次来到邵先生家，这对双胞胎正忙着将自行车往门外搬，两只小猫和一条小狗在他们脚下转着。见到记者，哥哥吉祥搬出凳子，说，“坐。”妹妹如意则看了记者两眼，自顾自地骑车玩去了。“如意早上醒来，第一句话就是要出去玩。”黄女士哭笑不得地说。

就在记者跟邵先生夫妇说话时，一转眼两个孩子又不见了。走出门外才发现，两人正骑车沿着围墙往外去，已经骑出一百多米了。“回来！快回来！”邵先生夫妇跑了过去。

记者问这对双胞胎昨天去哪里了。两人对视了一眼，说，“玩去了。”

(颜先生爆料奖 150元)
快报记者 常毅 文/摄

斗心 预审员从他身上“问”破累案

“掌握他们的心理变化，抓住他们心理上的弱点，通过面对面的方式，各个击破，案件便水落石出了！”在南京看守所，二等功荣立者、副大队长陈勇告诉记者。

2007年5月6日，玄武区发生了一起强奸幼女并杀人的案件。犯罪嫌疑人王某被抓归案后，支队的预审员们和玄武公安分局的预审员一起，没有就案办案。他们经观察发现王某交代完杀害女童的犯罪事实后，不像一般犯罪嫌疑人那样有放松的神情，反而更加沉默寡言。据此，他们分析认为王某幼年辍学，长期流浪在外，作案手段心狠手辣，心理上缺少关爱，仇视社会。判断王某一定还有重案在身。

在审讯中，办案人员一刚一柔两种语言技巧配合，犹如太极拳招数看似绵柔，实际上柔中带刚，恰到好处。

今年5月8日下午，预审员们走进了审讯室，和犯罪嫌疑人王某进行了一场精彩的对决。

此时的王某显得心事重重，低头不语。

“我们很佩服你，能坚守到现在。”预审员说道。

王某动了动身子。

“你从十岁开始就辍学，可你却健康地活到现在，说明你这个人生存能力很强。”

王某略微抬了抬头。

“你多次提到要捐献器官，是把自己放在要死的地步上。可是好死不如赖活着，谁

不想活下去呢？”

王某的脸上有了点笑意。“实际上你这种情况，活下去的希望还是有的。我们国家的法律上规定减轻自己罪行的方法有两种，就是自首和立功。你因为是被害人的父亲扭送到派出所来的，所以自首这条你不沾边；现在只有走立功这条路，也就是交代公安机关没有掌握的其他重大情况，或许可以保住自己一条命。自己的路，自己走！自己的命，自己救！”

一句话触到了王某心里的底线，他立即瞪大了眼睛，愣愣地看着预审员们，这是最后的希望……王某缓缓地说道：“我还在新街口杀过一个女的。”

最终王某交代了伙同另一名犯罪嫌疑人钱某于2002年5月6日晚，在南京市新街口一工厂盗窃时，被一位女值班员发现，王某持铁棍将该女打死再抢劫的犯罪事实。7月上旬，办案民警将钱某从句容监狱解回，并对钱某进行了审查，经过一昼夜的审讯，钱某交代了抢劫杀人的犯罪事实。

两起“5·6”案件的顺利破获，似乎王某的交代已经很彻底，但办案人员却没有以往那种拿下口供后轻松的感觉，王某身上肯定还有货。

判断是对的，又通过一个多月的较量，王某再次交代了其在淮阴、扬州等地的三起盗窃案和2003年在厦门的一起杀人案件。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

致歉信

尊敬的广大患者朋友：
你们好！

由中国性学会、白求恩基金会主办的2007'男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”(江苏站)自10月1日在承办单位南京建国男科医院开展以来,得到了广大患者的极大信任和支持。由于本次活动是2007年男性健康年的“压轴大戏”,并且得到了白求恩基金会的援助,使得“冬暖行动”持续火爆,我院每天接诊人数超过日常门诊量的数倍,由于患者陡增,尽管我院对本次活动作了大量的前期准备工作,配备了较强较好的医技力量,但与广大患者的要求仍有一定差距,在管理和服务方面出现了个别不到位的情况,部分患者对我们的工作提出了宝贵的意见和建议,现一一列举给予回应解答并致歉。

一、挂专家号难、指定专家手术难

很多患者反映,黄卫国、郑世广、严泽承等著名男科专家的号要排很长时间的队,甚至当天挂不上号,指定专家手术也难。

这主要是为了保证门诊的医疗质量,每位专家要保证对每个患者有充分的接诊时间,这就造成了每天的专家号有限额。由于近期手术患者较多,为确保手术质量,每天专家手术的台数有限。对此,我们决定患者可提前电话预约(025-52238888),以保证每一名患者当天就能挂上专家号,并保证安排专家手术。

二、仪器治疗等候较久

治疗室病人反映,在需要仪器配合治疗时,常常要排队等候,甚至一等就是两三个小时。

由于我院引进了一批由中科院、国家五部委联合推荐的治疗设备,如腔内场效消融、渗透CRS兆波、强力透膜螺旋场效应、数字体外高能短波等系统。前不久引进的“ZRL定位可视腔道治疗仪”,它是运用生物闭合电路原理,结合B超定位可视系统治疗前列腺疾病。整个过程由微电子智能控制,并在电脑显示屏幕直接显示。该设备具有“生物闭合电路”技术;微波、射频、短波等热效应;中西药加入灌注;局部药物灌注;电磁场震荡作用;药物快速导入病灶深处等多项优点,是目前在国际上治疗前列腺疾病的最尖端的新一代高科技设备。这些设备治疗效果较好,得到了康复患者的一致认可,所以选择这些仪器治疗的患者也较多。为了保证治疗效

果,每位患者必须达到1小时的治疗时间。针对排队等候治疗的情况,患者在确诊需要配合仪器治疗后,我们将及时安排预约治疗,此外近阶段将引进更多的治疗设备,既保证治疗时间和效果,又不让患者久等。

三、对待外地病人和本地病人不一样

有本地病人反映,在挂号和安排手术方面,为何总是对外地病人优先?

考虑到外地患者路途较远,就诊成本较高,医院尽可能安排外地患者优先就医,做到当天治疗、当天返回,我们在请本地病人谅解的同时,将加大工作力度,做到让本地患者也满意。

四、要灵活处理“送红包”现象

有的病人在对本院“坚决拒收红包”举措赞赏的同时,指出应灵活处理“送红包”现象。

如有一位80岁的老年前列腺增生患者在做AS-21前列腺增生扩裂术之前,因得到了主刀医生无微不至的照料,遂嘱咐子女向该医生送了2000元的红包,谁知该医生按医院规定随即将红包退还,老人得知后很不开心,尽管手术非常成功,解除了困扰老人20多年排尿困难的痛苦,但老人术后一直埋怨子女没能遂了老人的心愿。老人子女指出,如果医院方面能够在术前暂收下红包,以安慰病人心情,待术后退还则效果更好。对此,我们诚挚的接受这个意见,在不违反“坚决拒收红包”这个大原则的前提下,同时兼顾患者的心情,做到灵活处理。

五、建议延长门诊时间

有患者提出因涉及男性隐私或白天工作,希望晚间能来医院就诊。

对此,我们决定将门诊时间延长至晚上21:00,并开通专家夜间专线(025-52208000),解答患者咨询。

以上感谢广大患者对我院工作不足之处的批评和建议,如对您带来的就诊不便,我们诚挚致歉。我们承诺:在下一个阶段的“冬暖行动”活动过程中,我院全体医护人员将以更加饱满的工作热情,更加高效的医技水平,更加周到的医疗服务,来回报广大患者对我们的信任与厚爱。

监督电话:025-52239776

南京建国男科医院
2007年11月28日